

Óvodai Beíratás

a Kisbajcsi Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda

(9062 Kisbajcs, Kossuth út 19. nefelejcs58@freemail.hu Tel.: 0620/598-7842)

értesíti a szülőket, hogy a **2020/2021-es nevelési évre** a veszélyhelyzetre tekintettel és

a 7/2020. (III. 25.) EMMI határozata alapján a beíratás az alábbiak szerint módosult

A kötelező felvételt biztosító óvoda 2020. április 21-ig hivatalból felveszi azon érintett gyermeket, aki vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy más óvoda felvette.

Ha a szülő, törvényes képviselő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné gyermekét beírni, akkor erre irányuló szándékának bejelentését – a kötelező felvételt biztosító óvoda nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton, telefonon, vagy különösen indokolt esetben személyesen – az általa választott óvoda vezetője **2020. április 17-ig fogadja. A kötelező felvételt biztosító óvoda a felvételi döntésről értesíti a szülőt! A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai nevelési napján kerül sor. Ha a kötelező felvételt biztosító óvoda a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud,** a beérkezett (elektronikus, telefonos) szándéknyilatkozatok alapján folyamatosan beiratkozási lehetőséget biztosít, a veszélyhelyzet által megkövetelt egészségügyi szempontok figyelembevételével. Kötelező felvételt biztosító óvoda a körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan **2020. április 30-ig dönt,** és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt, az érintett gyermek kötelező felvételét biztosító óvoda vezetőjét. A kijelölt óvoda a sajátos nevelési igényű gyermeket 2020. április 28-ig hivatalból felveszi, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt.

Az óvodába az a gyermek íratható be aki **2021. augusztus 31-ig** betölti a harmadik életévét.

Az óvodai nevelési év 2020. szeptember 1-jén kezdődik, és 2021. augusztus 31-ig tart. Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik a harmadik életév betöltését követően. Az óvoda felveheti a körzetében lakó két és fél éves gyermekeket is, ha a hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi kérelmét teljesítette, és van szabad férőhely.

Felhívom a szülőket figyelmét arra, hogy a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév május 25. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki, és a függő hatályú döntésben nem kell rendelkezni a kérelmezett jog gyakorlásáról. (2011. évi CXCV. törvény 8§ (2))

.....
Kupóné Bakk Erika

Kupóné Bakk Erika

Óvodavezető

Kelt.: Kisbajcs, 2020. 03. 30.